

创意果茶融入乡土风情

跨界合作 礼嘉镇推动本地水果“出圈”兴业助农

本报讯(记者 何新雨)“一口下去全是新鲜的葡萄果肉,特别好吃。”近日,市民小周在礼嘉百兴商贸城的茶饮店“苏麻茶姑”买到了一杯特殊的饮品——由当地特色“礼嘉葡萄”与该茶饮品牌合作的首款联名饮品爆汁葡萄系列。

此次联名得益于礼嘉镇“嘉”乡有“礼”小队的9名青年。为提高“礼嘉葡萄”品牌知名度,促进农特产品销售,为乡村振兴增添动能,他们积极发动公益助农活动,与位居武进区饮品热销榜前列的“苏麻茶姑”茶饮店进行梦幻联动,推出首款联名饮品爆汁葡萄系列,包括多肉葡萄、葡萄紫金、葡桑决绝紫三款饮品。

据悉,“嘉”乡有“礼”小队成员均为礼嘉镇各村的青年干部,长期扎根在农村,因此对于“互联网+助农”有着独到见解。助农必先兴产,为打开以“礼嘉葡萄”为代表的本

地水果销路,丰富助农形式,小队成员与“苏麻茶姑”这一代表性新生代茶饮店进行联名,将饮品与当地特色相结合,创造出了独具地域特色的饮品,双方可以实现资源共享的效益最大化,提高礼嘉水果的品牌知名度和市场占有率。

“主打卖点是‘礼嘉葡萄’的新鲜、甜美,致力于提供无添加、天然健康的水果,赢得广泛的市场认可。”“嘉”乡有“礼”小队负责人周晨谈起联名饮品的初衷时坦言,农产品流通的问题日益凸显,许多农民缺乏有效的销售渠道,希望通过联名的方式,让本地水果有更多机会“破圈”,为当地农业经济的发展注入新的活力。

此次跨界合作,不仅拓宽了“礼嘉葡萄”的销售渠道、提高其背后附加值,同时开辟出一条融合营养科学与美味艺术的崭新合作之道,也为乡村振兴带来了新的机遇,进一步推动礼嘉葡萄



种植业的发展,为农民增收致富开辟新路径。

下一步,礼嘉镇将充分发挥青年服务乡村的先锋示范作

用,以青春助力产业振兴、文化振兴、组织振兴为抓手,扎实开展乡村振兴青春建功行动,持续创新活动载体,依托“互

联网+助农”模式,团结引领广大青年积极投身乡村振兴事业,树立新时代青年对乡村实践的责任担当。

扎紧监管线

西太湖掀起秋季露营文明新风尚



西太湖国际露营岛项目航拍 秦瑞刚 摄

本报讯(记者 何晓丹)入秋以来,露营热度越来越高。记者日前从西太湖景区管理办公室获悉,自10月1日起,景区科学制定露营地规划方案,实行分时段、分区域开放,让游客在获得更好体验感之余,助力西太湖露营经济从“网红”变“长红”。

据悉,西太湖国际露营岛位于西太湖揽月湾东岸线,以自然原生态为基底,配套露营装备租赁、露营活动举办、露营野趣餐食等,打造集休闲野趣、

轻奢乐享的城市露营IP和时尚微度假多元体验于一体的景区目的地。露营爱好者可自带装备,也可租赁装备进入。

根据露营者的多元需求,景区设定A、B、C、D露营区以及出入口、营地停车场、生态绿化区、市集餐饮区、移动厕所等区域,并详细规划了各区域的功能和布局。其中A、C、D露营区为非过夜营地,不设置营位点,可自行搭建帐篷营位,适合当日往返的游客,享受白天

的户外时光;B区为三天三夜营地,目前已开启登记制度,设置70个营位,最长可在此72小时,为想要深度体验露营生活的游客提供充足的时间,尽情享受自然的宁静与美好。

“为改变以往乱圈乱占的现象,我们针对B区特色进行营位设定,各营位间保持一定间距。”西太湖景区管理办公室副主任王志中介绍,入口处,还专门设置了值班人员,统一为游客进行预约登记,进一步规范露营秩序。

232名儿童主任当好“护苗人”

本报讯(记者 戴雪燕)近日,“福彩杯”常州市第二届儿童主任实务竞赛落下帷幕,我区参赛团队一举夺冠,有两位选手将代表常州参加省赛,来自湖塘镇大学新村二社区的儿童主任陆贞就是其中一位。

10月8日下午2:00,陆贞来到社区事实孤儿小羊(化名)家中,向其奶奶了解孩子近期的学习、生活情况。小羊的父亲早年因病去世,母亲离家多年,与奶奶相依为命。2019年,陆贞为小羊申请了困境儿童补助,直到小羊18周岁,每月可领取2350元。得知小羊喜欢画画,陆贞为他实现了“一套画具”的“微心愿”,并经常带他到社区参加团体活动,让他找回了缺失的关爱。“后期会针对他的学习情况,帮助他更好地择校。”陆贞表示。

自担任社区儿童主任以来,陆贞定期开展信息排查,及时掌握辖区儿童的最新情况,积极参加各种培训和业务竞赛,钻研儿童服务案例,不断提升自己的能力。在她的推动下,社区正着眼打造儿童活动中心,建成后将开展安全教育、手工活动等,满足辖区儿童的多样化需求。

目前,我区11个镇(街道、开发区)建立了未成年人保护中心站,并成立区、镇、村三级未保工作队伍,11个镇(街道、开发区)儿童督导员、232名村(社区)儿童主任常态化关心走访每一户困境儿童家庭,实行一对一结对帮扶,提供日间照料、温情陪伴、课业辅导、心理疏导等服务,用心用情为孩子们撑起更加可期的明天。

“艺美武进 民星大舞台”
才艺大赛落幕

本报讯(记者 蒋雯)近日,2024年武进区“艺美武进 民星大舞台”才艺大赛决赛在区文化馆举行,为全区文艺爱好者搭建交流沟通、展示才艺的平台,深入挖掘、推广地方优秀品牌文化,大力弘扬时代新风。

该比赛自今年8月启动以来,在全区范围内动员群众积极参与,反响热烈。据统计,本次比赛共举办海选

若干场、复赛3场、决赛1场,参与选手(团队)80余组,参演人数近280人。参赛节目涵盖声乐、器乐、舞蹈、戏曲等多种门类,题材广泛、形式多样,内容向上、贴近生活。经过层层选拔,青少年组、成人组共24组选手脱颖而出,参加决赛。最终,朱逸晨的器乐表演《即兴曲》获青少年组一等奖;李晓东、史戈的表演的《扬鞭催马运粮忙》获成人组一等奖。

